to Tank

高新区实验学校 103 班 张思涵(证号 2003204)指导老师 张伟强

开学延迟,我在家里学习知识的同时,妈 妈还教我生活小技能,洗碗是生活中最常见、 也是最普通的一件事。

晚上,妈妈教我洗碗。先打一盆清水,把碗放在里面,放点洗洁精,然后拿洗碗海绵刷碗。把洗下的水倒掉后,还要再打上清水,冲洗掉碗里的泡沫,再把碗拿出来。我根据妈妈说的,把碗洗得干干净净。妈妈还夸奖了我,我的心里很高兴,因为我能帮助妈妈分担家条活了。

从洗碗的过程中我感受到了学习的重要性,也享受到了学习的快乐。我决定从现在开始,在家多学习生活小技能,做好小当家。



春

余姚市新建小学 101 班 郭嘉倪(证号 2009373)

句个创音帧子

高新区实验学校 103班 骆筱熙(证号 2003200)指导老师 张伟强

假期里,妈妈提议我们一起包饺子来庆 祝春节。

说干就干!外公负责搓面团、做面皮,我和妈妈负责包饺子。一开始我不知道怎么包,随便捏了几下,包出来的饺子就像一个扁扁的馄饨。不过还是留下了,因为这毕竟是我第一次包的成果。后来在妈妈的指导下,我渐渐包得有点样子了,就想着做个不一样的饺子出来。我找来了车厘子,去了里面的核,然后偷偷地塞在饺子皮里,做了几个车厘子馅的饺子。

很快,几个盆子都装满了我们包好的饺子,有的拿去做水饺,有的拿去做煎饺。不过我最喜欢吃的还是水饺,因为车厘子馅的饺子都做成了水饺。最终,我吃到了两个车厘子馅的,因为这个太好发现了,馅是紫色的,一眼就瞧出来了。

这个寒假虽然无聊,但是一想到为了自己的健康,为了大家的健康,不出门就是最大的礼物了,而且我还学会了包饺子,这个寒假过得还是很有意义的。

比属巴

慈溪市庵东镇西二小学103班 俞晓烨(证号2007074)指导老师 鲁建亚

> 谁的尾巴粗? 谁的尾巴细? 谁的尾巴好像小剪刀? 老虎的尾巴长。 老鼠的尾巴细。 燕子的尾巴细。 燕子的尾巴短? 谁的尾巴卷? 谁的尾巴好像一把扇? 乌龟的尾巴短。 小猪的尾巴按像一把扇。

当芯

慈溪市观海卫镇卫前小学303班 洪从乐(证号2007494)指导老师 冯丹丹

初春,乍暖还寒,院子里的兰花悄悄地开了。 兰花的叶子碧绿碧绿的,又细又长,像仙女的彩带。几十片叶子挨挨挤挤的,似乎在互相取暖。淡粉色花朵藏在茂密的叶子之间,好像在跟我捉迷藏,又好像在姑娘的满头秀发上别了一个个精致的发夹。我凑近身子,用手轻轻地拨开叶子,一朵朵小花完美地展现在我的眼前。它的花瓣分为两层,里层的两片淡粉色的花瓣之间包裹着黄色的花蕊,外面的五片花瓣分散在四周,组成了一个完整的花朵。我俯身一闻,一股淡淡的清香沁人心脾。我忽然觉得自己变成了一只蝴蝶,在花间翩翩起舞。

自古以来, 兰花以其清新淡雅的气质被人们所喜爱, 与梅, 竹, 菊并称为四君子。

我爱兰花,爱它美丽的外表,更爱它高洁的品质!

游||劳||

慈溪市庵东镇东一小学301班 徐敏锐(证号2005820)指导老师 吴家萍

天气真好呀!暖暖的阳光覆盖着大地,天空碧蓝碧蓝的,云朵像一个个棉花糖,我们去爬崂山喽!

车一停,我们就冲出来一路小跑来到山脚下。听!泉水叮叮咚咚的声音多好听,循着声音望过去,一个清澈见底的湖出现在眼前,湖水像一面镜子。山路很陡,每个台阶都是用磨得亮亮的大石头铺成,凹凸不平,踩在上面,脚底就会有一种麻麻的感觉。很快,我们就爬得气喘吁吁了,我直起腰,这才发现两边的山峰高耸陡峭,像两个巨人站在我的身旁。我不自觉地缩了缩头,长出一口气,继续攀登。想着两个巨人瞪着大大的眼睛盯着我,我的脚步比刚才更快了。

终于,爬到了山顶,站在山上,望着刚才还在我身旁的"两个巨人",如今已经踩在我的脚下,不由得挺了挺胸,突然想到了一句诗:会当凌绝顶,一览众山小。我眯着眼睛,和同伴们享受着阳光的照拂,真舒服呀!

爬藏云溪

慈溪市实验小学教育集团 207 班 沈子毅(证号 2005875)指导老师 马群波

"五磊有名寺,山谷藏云溪;身处仙境中, 不觉三四里。"今天,爸爸、妈妈和我一起去爬 慈溪有名的藏云溪。

刚进入门口,我就听到"哗哗"的溪水声。一群人正拿着网兜,弯着腰,兴高采烈地抓溪里的小鱼。我兴致勃勃地观看了一会儿,决定先跟爸爸妈妈去爬山。

沿着石板路,我看到了奇形怪状的石头。 有的像乌龟,有的像鳄鱼的嘴巴,有的像一个 大脑袋的人在"呼呼"大睡,还有的像一只茶 壶在缓缓地倒水。

山上有各种各样的树:火红的枫树、金黄的银杏树、碧绿的松树,色彩缤纷,美丽极了。

越往上,路越难走,因为石板路变成了石 头路。妈妈怕我走不动,打算走到"起云亭"就 往回走。但是我坚持要爬到山顶,因为我很好 奇山顶的风景会有什么不一样。"有志者事竟 成"。没想到我们真的爬到了,并且我惊喜地 发现藏云溪竟然跟五磊寺是连着的。

爬藏云溪真有意思!



忙碌的运输大船

余姚市新城市小学 203 班 王宇铖(证号 2009248)指导老师 韩亚娟



遨游太空

余姚市东城小学203班 王逸雯(证号2009391)指导老师 黄伟波

白云朵朵

余姚市东风小学教育集团东风校区 206 班 朱彦丞(证号 2009300)

> 我仰头看见 天上白云朵朵 像奶油一样 我真想舔一口 天上白云朵朵 我真想把它摘下来 做我的伙伴 到了夜晚 把它藏进我的枕头里 陪我进入甜美的梦乡

宅在家

余姚市东风小学教育集团梦麟校区 106 班 郑梓芯(证号 2009091)指导老师 谢黎

疫情来了宅在家,看看窗外好风景,高高的楼,矮矮的树,小鸟绕着小树转,七色彩虹像滑梯,一滑滑到白云里,白白的天空像大海,我呀,看着看着就想老师、同学啦!多么想变成云朵,去同学家的窗口聊聊天,去老师家的窗口问候她!

送包

宁海县桥头胡小学205班 韩雪(证号2014456)指导老师 柴娇娇

这年夏天,太阳火辣辣的,像一个大火球照着大地。小树热得弯下了腰。小草晒得都快干枯了,天上的鸟儿热得快落下来了,小蚂蚁也不敢出门了。

小明坐在家门口,一边吃妈妈给他做的酸奶冰淇淋,一边乘凉。这时,一辆自行车飞快地经过,从车上掉了一个包,小明捡起包,一手拿着包,一手拿着冰淇淋,飞快地追着。

终于,他追上了那辆自行车,气喘吁吁 地喊道:"快停下,你的包掉了!"

车这才停了下来,骑车的人说:"太感谢了!天还那么热。"小明热得汗流浃背,手上的冰淇淋也化了。可小明还是很开心,因为他帮助了别人。